ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN DEL 12 de junio de 2019 A LAS 14:45 HORAS

- 1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN.
- 2.- LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES CELEBRADAS LOS DÍAS 06/06/2019, 10/06/2019 Y 11/06/2019.

Jerez de la Frontera, 12 de junio de 2019

	Ayuntamiento de Jerex Código Cifrado de Verificación: ZC1NA9T0B6112N2 .Permite la verificación de la integridad de una copia de este documento electrónico en la aplicación: Sistema de Información Municipal			
	Firma	La Secretaria Suplente de la Junta de Gobierno Local, Primera Teniente de Alcaldesa en funciones	FECHA	12/06/2019
	Firma	Alcaldesa en funciones - Ma del Carmen Sánchez Diaz	FECHA	12/06/2019
L11Z69V056411F2				